

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 01/2022

### PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ALUNOS EM CURSO CAPACITAÇÃO - EAD – ESCOLA DO FUTURO DO ESTADO DE GOIÁS LUIZ RASSI – APARECIDA DE GOIÂNIA

Pelo presente termo, a Secretaria de Estado de Desenvolvimento e Inovação, a Escola do Futuro do Estado de Goiás Luiz Rassi e o Centro de Educação, Trabalho e Tecnologia (CETT/UFG), resolvem retificar o EDITAL N° 01, de 18 de fevereiro de 2022.

**Onde se lê:**

QUADRO 1 - CRONOGRAMA		
ATIVIDADE	DATA	AMBIENTE
Publicação do edital	18/02/2022	<a href="http://selecao.cett.org.br">selecao.cett.org.br</a>
Recurso e impugnação do edital	Até 19/02/2022	<a href="mailto:sge@cett.org.br">sge@cett.org.br</a>
Período de inscrição	21/02/2022 até 06/03/2022 às 23h59min	<a href="http://selecao.cett.org.br">selecao.cett.org.br</a>
Divulgação do resultado preliminar	11/03/2022	<a href="http://selecao.cett.org.br">selecao.cett.org.br</a>
Recursos ao resultado preliminar	Até 13/03/2022 às 18h00min	<a href="mailto:sge@cett.org.br">sge@cett.org.br</a>
Publicação do resultado definitivo*	15/03/2022 às 18h00min	<a href="http://selecao.cett.org.br">selecao.cett.org.br</a>
Período de matrícula	16/03/2022 a 19/03/2022	Na unidade de Ensino ou pelo e-mail: <a href="mailto:goiania@efg.org.br">goiania@efg.org.br</a>
Período de matrícula 2ª chamada / cadastro reserva	21/03/2022 a 22/03/2022	<a href="http://selecao.cett.org.br">selecao.cett.org.br</a>
Início das aulas	20/06/2022	<a href="http://www.ead.go.gov.br">www.ead.go.gov.br</a>

**Leia-se:**

QUADRO 1 - CRONOGRAMA		
ATIVIDADE	DATA	AMBIENTE
Publicação do edital	18/02/2022	<a href="http://selecao.cett.org.br">selecao.cett.org.br</a>
Recurso e impugnação do edital	Até 19/02/2022	<a href="mailto:sge@cett.org.br">sge@cett.org.br</a>

Período de inscrição	21/02/2022 até 06/03/2022 às 23h59min	<a href="http://selecao.cett.org.br">selecao.cett.org.br</a>
Divulgação do resultado preliminar	11/03/2022	<a href="http://selecao.cett.org.br">selecao.cett.org.br</a>
Recursos ao resultado preliminar	Até 13/03/2022 às 18h00min	<a href="mailto:sgc@cett.org.br">sgc@cett.org.br</a>
<b>Sorteio de vagas*</b>	<b>14/03/2022</b>	<a href="https://shortest.link/2oQ">https://shortest.link/2oQ</a>
Publicação do resultado definitivo*	15/03/2022 às 18h00min	<a href="http://selecao.cett.org.br">selecao.cett.org.br</a>
Período de matrícula	16/03/2022 a 19/03/2022	Na unidade de Ensino ou pelo e-mail: <a href="mailto:goiania@efg.org.br">goiania@efg.org.br</a>
Período de matrícula 2ª chamada/ cadastro reserva	21/03/2022 a 22/03/2022	<a href="http://selecao.cett.org.br">selecao.cett.org.br</a>
Início das aulas	20/06/2022	<a href="http://www.ead.go.gov.br">www.ead.go.gov.br</a>

**Onde se lê:**

**4. DOS CURSOS E DAS VAGAS**

4.1. O presente Edital contempla 160 vagas para ingresso em cursos de capacitação na modalidade EaD, conforme descrito no Quadro de Vagas, conforme Anexo 1.

**Leia-se:**

**4. DOS CURSOS E DAS VAGAS**

**4.1. O presente Edital contempla no total 320 vagas para ingresso em cursos de capacitação na modalidade EaD, conforme descrito no Quadro de Vagas, conforme Anexo 1.**

**Cidade/GO, 22 de fevereiro de 2022.**